Les trois formules a retenir sont :

cosO =

longueur du c6té adjacent a 0

longueur del'hypoténuse

On peut les résumer ainsi :
adjacent

cos = .
hypoténuse

Pour les retenir, on peut penser a :

je paye CASH

Cos = Adjacent Sur Hypoténuse

ou bien un CAHIER (cahier)

ou bien encore, en un seul mot :

ou

longueur du c6té opposéa 0

Sin0Q = longueurde ' hypoténuse

opposé

sin= —
hypoténuse

au SINOSH *
SIN = Opposé Sur Hypoténuse

le quartier SOHo (soho)

« SOHCAHTOA »

« CAHSOHTOA »

*: "cinématographe" < "cinéma" < "ciné" < "cinoche" < "sinosh"

* * - film avec Fernandel, tiré de la piece éponyme de Marcel Pagnol

longueur du coté opposé a0

tanO = - =
longueur du c6té adjacenta O
opposé
tan= —. ———
adjacent

pour voir TOPAZE **

Tan=0OP posé sur Adjacent

un TOAst (toast)

(a ne pas dire -rapidement- a quelqu'un : casse-toi)



